Консультация для родителей

«В поисках сказки»

Составил: Емельянова В. В.

Наступили выходные и вы думаете, что интересного, необычного показать своему ребёнку. Предлагаю вам путешествие по дворикам Петербурга в поисках сказки, сказочных героев.



Пушкина и почитать.

Дворик искусств находится по адресу ул. Жуковского, д. 6. Здесь мгновенно погружаешься в чудесный мир сказок А. С. Пушкина. Самый большой красочный экспонат — портрет витязя из поэмы «Руслан и Людмила», написанный на брандмауэре жилого дома. В кроне массивного

тополя притаился кот, тот самый учёный, есть ещё и цепь. Неподалёку от кота спрятался в кустах леший с дубинкой наперевес. После посещения дворика, уже дома с ребёнком можно рассмотреть цветные иллюстрации к сказкам

Мозаичный дворик расположен по адресу ул. Чайковского, д. 2/7. В этом дворике, зажатом домами между набережной Фонтанки и ул. Чайковского, практически всё оформлено мозаикой. Такая цветная красота является зоной притяжения не только для



детей, но и для взрослых. Здесь вы увидите мини-ангелов, атлантов, десятки птиц, львов, солнечные часы, пешеходные дорожки, клумбы и детскую площадку. Всё можно рассмотреть, сфотографироваться и даже потрогать руками.



Шахматный дворик — Загородный пр., 28. Кажется самый обычный петербургский дворик, но, придя сюда, понимаешь, что попал в сказку. В центре двора располагается необычная шахматная доска: Король, Королева, Пешка и Ладья, - все

фигуры с человеческий рост и выполнены из металла. А ещё здесь есть Дом Труляля и Траляля, гриб с гигантской гусеницей и даже столик сказочного чаепития. Вся

композиция очень напоминает Алису из Зазеркалья, ребёнок сразу чувствует себя, как в сказке.

Изумрудный дворик – ул. Правды, 2/8. Для того, чтобы почувствовать себя Элли,

отправившейся со своим другом Тотошкой в волшебный город, достаточно оказаться в одном из двориков недалеко от Пяти углов. Идя с ребёнком в Изумрудный город, вы встретите Страшилу и Дровосека, злую Бастинду и добродушного Людоеда., саблезубых тигров и множество летучих



обезьян. А великого Гудвина задуманного как клумба, можно увидеть в тёплое время года, когда цветы цветут, а так он исчезает.

Гвардейский дворик – Двойников пер., 4-6. Когда-то на месте дворика находился



госпиталь Семёновского полка, поэтому всё вокруг и оформлено в гвардейской тематике. Вот солдат отдыхает на скамейке в углу дома, а рядом под окном развалился рыжий кот. На балконе увлечённо беседуют барышня и офицер, трансформаторная будка замаскирована под конюшню, где пара лошадей выглядывает на улицу, а

третью выводят на прогулку. В центре двора – детский городок, похожий на Петропавловскую крепость.

В нашем большом городе ещё много загадочных дворов. Предлагаю вам с ребёнком попутешествовать и найти самые сказочные, интересные дворики Петербурга.

Используемая литература:

- ➤ Интернет-газета «The Village» http://www.the-village.ru/.
- ▶ Голомолзин Е.В. Неизвестный Петербург. Удивительные места, о которых вы никогда не слышали. – М.: Эксмо, 2017.

Желаю вам удачи в поисках сказки!